Information sur la dédicace du Mercredi 15 juin  de 10h à 12h :

2 auteurs :

- Roger ZANNELLI pour son livre : "Résistant à seize ans" : Roger Zannelli alias Tino Frateli a participé à la résistance contre l'occupation allemande dès l'âge de 16 ans. Engagé dans la résistance urbaine, arrêté et brutalisé par la Gestapo, il participa ensuite à des opérations armées puis à la libération de Lyon.Roger Zannelli fut décoré de la légion d'honneur en 2006 pour ses actes héroïques durant la seconde guerre mondiale

- Jean-Luc DE UFFREDI pour son livre "Une famille de libraires dans la Résistance"  : L'auteur nous raconte comment les membres  de sa famille et d'autres proches ont joué un rôle actif dans la Résistance, faisant ainsi de la librairie Crozier-De Uffredi (aujourd'hui librairie des Terreaux) un haut lieu de la Résistance lyonnaise. Au travers d'anecdotes véritables et de documents d'époque, l'auteur nous apporte grâce à ce livre un éclairage différent sur cette période et sur les hommes et les femmes qui l'ont vécue.

Information sur la dédicace du Samedi 25 Juin de 10h à 12h :

2 auteurs :

- Jacques BERNOT pour ses mémoires publiées par ses enfants "Berlin 1943-1945, la chute vécue par un médecin prisonnier français" : En 1943, alors étudiant en deuxième année de faculté de médecine, Jacques Bernot est envoyé comme médecin à Berlin en camps de prisonniers . A travers de son journal, retrouvé des années après par ses enfants, Jacques Bernot nous livre son témoignage sur Berlin, de son arrivée dans une ville culturelle et dynamique jusqu’à la Chute rythmée par les bombardements, la propagande et l’arrivée de l’armée rouge. 

- Jean PERILHON pour son roman "De mémoire vive" : Une fois l’an, lors d’une cérémonie du souvenir, Roger Charnay redevient le commandant Pothu, chef d’un maquis glorieux. Trente ans après, ce personnage n’est plus pour lui qu’une photo jaunie, enfouie dans l’album d’un passé qu’il répugne à rouvrir. De ce temps là, il a gardé au cœur une plaie qui saignerait encore…Parce qu’une petite voix, qui veut savoir, vient réveiller ses fantômes, il va peu à peu accepter de laisser remonter ce qu’il lui reste de souvenirs pour rendre vive sa mémoire…

Jean Périlhon, en romancier confirmé (Déjà publié chez Ramsay et De Borée), nous entraîne dans une histoire haletante dont les héros, terriblement humains, suscitent une complicité fraternelle. Au-delà du récit de résistance et comme son titre le suggère, De mémoire vive est une réflexion sur la manière dont les souvenirs demeurent ou se reconstruisent.

